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https://www.100test.com/kao_ti2020/69/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E4_BC_9A_c43_69070.htm 一、单项选择题 1、农业特产税

属于（ ）。 [答案/提问] A、流转税 B、所得税 C、资源税 D

、财产税 × 正确答案:B 解析:农业特产税已经于2004年取消。

2、区分不同税种的主要标志是（ ）， [答案/提问] A、征税

对象 B、计税依据 C、税目 D、税率 × 正确答案:A 解析:征税

对象包括物或行为。 3、征税对象的数字没有达到规定数额

的不征税，征税对象的数额达到规定数额的，就其全部数额

征税。这个规定数额即为（ ）。 [答案/提问] A、征税标准 B

、免征额 C、费用扣除额 D、起征点 × 正确答案:D 4、按期

纳税的起征点为月营业额（ ）。 [答案/提问] A、200～400元

B、200～500元 C、200～600元 D、200～800元 × 正确答案:D 

解析:《营业税暂行条例》规定，按期纳税的起征点为月营业

额200至800元，按次纳税的起征点为每次（日）营业额50元

。 5、下列选项中，采用超率累进税率的是（ ）。 [答案/提

问] A、增值税 B、营业税 C、企业所得税 D、土地增值税 × 

正确答案:D 解析:目前采用超率累进税率的是土地增值税。A

、B、C选项为比例税率。 6、根据我国有关税法的规定，在

下列税收中，不属于中央与地方共享税的是（ ）。 [答案/提

问] A、消费税 B、资源税 C、增值税 D、证券交易印花税 × 

正确答案:A 解析:消费税属于中央税，其他三个税都属于中央

地方共享税。 7、根据我国《城镇土地使用税暂行条例》的

规定，并非所有的土地的使用都缴纳城镇土地使用税，下列

土地的使用不缴纳城镇土地使用税（）。 [答案/提问] A、城



市的土地 B、工矿区的土地 C、乡村企业的土地 D、县城的土

地 × 正确答案:C 解析:城镇土地使用税的征税对象是在城市

、县城、建制镇和工矿区范围内的国有土地和集体所有的土

地。 8、根据《城市维护建设税暂行条例》的规定，在下列

主体中，不需要缴纳城市维护建设税的是（ ）。 [答案/提问]

A、外商投资企业 B、股份有限公司 C、个人独资企业 D、国

有企业 × 正确答案:A 解析:凡实际缴纳增值税、营业税和消

费税的纳税人一般都应缴纳城市维护建设税，但对外商投资

企业、外国企业和进口货物者不征收城市维护建设税。 9、

根据印花税法律制度的规定，下列各项中，属于印花税纳税

人的是（ ）。 [答案/提问] A、合同的双方当事人 B、合同的

担保人 C、合同的代理人 D、合同的鉴定人 × 正确答案:A 解

析:签订合同的各方当事人都是印花税的纳税人，但不包括合

同的担保人、证人和鉴定人。 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


